

俄罗斯艺术家来烟再现经典芭蕾

最原汁原味的芭蕾舞剧《天鹅湖》5月14日烟台大剧院上演

本报4月5日讯(记者 曲彦霖 通讯员 郝湘婕) 芭蕾舞剧《天鹅湖》诞生于1876年,成为百年来无法超越的经典,世界上许多著名舞团均对《天鹅湖》作了不同方式的演绎。5月14日,来自俄罗斯莫斯科古典模范芭蕾舞团的艺术家们将在烟台大剧院,为烟台观众带来最原汁原味的古典芭蕾舞《天鹅湖》。

俄罗斯文化部下属俄罗斯莫斯科古典模范芭蕾舞团成立于1968年,创办人是著名舞蹈大师莫伊塞耶夫,当时的名称为“苏联舞蹈演出团”,目的在于弘扬传统的古典芭蕾,同时探索当代芭蕾的新创作。几十年来,该团已发展壮大,成为莫斯科的第二大团,拥有演职人员近一百人。

从1978年起一直到现在,卡沙特金娜和尼古拉·瓦西廖夫夫妇担任该团的艺术指导,为舞团排演了一批舞剧,其中最为成功的是《加雅奈》《创世纪》《春之祭》《舞蹈女神的玩笑》《罗密欧与朱丽叶》《灰姑娘》《唐·吉珂德》(新版本)等。

该团一贯重视恢复和保留世界经典芭蕾名作,目前仍在上演的有:《天鹅



剧照

湖》《吉赛尔》《胡桃夹子》《仙女》《威尼斯狂欢节》《花节》《纳塔莉》等等。苏联著名芭蕾舞大师扎哈罗夫、戈列伊卓夫斯基、日丹诺夫等人都是为这个舞团编排过一些节目。

《天鹅湖》音乐由俄罗斯伟大作曲家柴可夫斯基在1876年写成。他采用交响乐写作手法,构建了一个宏大的音乐场景,许多乐曲成为传世经典。

作为一部永恒的经典,即使历经百年也会给人们带来无法忘却的心灵震撼。关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

烟台大剧院、福山剧院近期演出预告:

4月8日 2017市民音乐会
《“鑫声”2017田佳鑫钢琴独奏音乐会全国巡演烟台站》

4月8日 福山剧院亲子剧场
儿童剧《海洋总动员》

4月14、15日 福山剧院话剧
《铸钟记》

4月16日 烟台大剧院当代舞
《回声》

4月19日 烟台大剧院大型3D多媒体科幻舞台剧
《三体》

4月21日 福山剧院黄金男高音——今夜无人入睡中外经典名曲音乐会

4月29日 烟台大剧院潘斌龙主演话剧
《仲夏夜之梦》

4月29日 福山剧院亲子剧场意大利滑稽默剧
《受惊吓的面包师》

来烟台春季车展 逛婚博会拿现金红包

烟台春季车展将于4月13日-17日在烟台国际博览中心隆重举行。为丰富烟台春季车展、增加春季车展的趣味性,烟台春季车展期间将在现场室内馆A馆举办婚博会。

本届春季车展现场的婚博会参与行业及品牌种类之全,规模之大,保证你以往在烟台不曾见过。

春季车展现场的婚博会位于国际博览中心一层A馆,总面积近2000平方米。划分了珠宝名表展区、婚纱摄影婚庆策划展区、家电家具展区、糖酒饮品展区、新人妆展区、综合展区6大展区。参展商包括婚纱摄影、婚礼服务、彩妆、珠宝首饰、婚礼车队、婚宴酒店、糖果酒水、结婚百货、婚房家装、旅游消费等所有跟结婚有关的项目。

婚博会期间,组委会将安排樱花节集体婚礼、花式热吻大赛、脱单相亲派对、婚庆产品一元竞拍、最美新人评选、创意婚礼发布秀、潮流婚纱发布秀、新婚团购会等丰富多彩的

主题活动,丰富婚博会文化。同时,还将推出系列促单政策。政策一:百万订单礼,现场订单每满500元抽奖一次,不设上限,大奖上万元。政策二:展商门票礼,每个参展商赠送20张车展门票。政策三:情侣抢票礼,3月20日-4月12日,关注烟台广播微信公众号,每天会在线上免费派发20张车展门票。政策四:门票红包礼,婚博会期间买票入场的市民,在婚博会消费满200元就可以到组委会兑换20元的现金红包。

4月13日-17日来烟台国际博览中心烟台春季车展现场逛婚博会吧,准备结婚的小伙伴,结婚要准备的都可以在这里一站式搞定。



关注“烟台国际车展”第一时间了解车展快讯